



Către,

- Uniunea Națională a Barourilor din România – UNBR
- Consiliului Uniunii Naționale a Barourilor din România
- Baroul București și Barourile componente din cadrul UNBR

DELEGAȚIE

Președintele Consiliului Uniunii Avocaților din Republica Moldova, Dl Gheorghe Amihalachioaie, delegă pe dl avocat Dr Botomei Vasile, domiciliat în mun. Bacău, str. Luminii, 3 bis, scara A, ap. 2, CNP 1640107270583, înregistrat cu cabinet de avocat Dr Botomei Vasile, CIF 21183784, cu sediul din România în mun. Bacău, str. Oituz, nr. 33, la adresa Uniunea Națională a Barourilor din România – UNBR, înscris în registrul avocaților străini din RM în baza deciziei din 28 februarie 2014, în calitate de avocat definitiv, să reprezinte Uniunea Avocaților din Republica Moldova – Consiliul Uniunii Avocaților, în aplicarea Memorandumului de înțelegere privind cooperarea dintre Uniunea Națională a Barourilor din România - UNBR și Uniunea Avocaților din Republica Moldova în toate actele care sunt necesare, privind colaborarea în domeniile specifice profesiei de avocat cu structurile profesionale din România, pentru promovarea schimburilor de materiale și documentație, realizarea de contacte directe atât între barouri cât și între formele de exercitare a profesiei și de organizarea și funcționare a profesiei de avocat din ambele țări, inclusiv pentru reprezentarea la manifestările științifice, seminare, simpozioane și alte activități culturale.

Delegarea este dispusă în vederea îndeplinirii scopului și obiectului de activitate din Memorandumul de înțelegere privind cooperarea dintre Uniunea Avocaților din RM și Uniunea Națională a Barourilor din România, semnat la București din 17 noiembrie 2012, prin Președinte Av Dr Gheorghe Florea din partea române și Președinte Av Gheorghe Amihalachioaie din partea RM.

În acest sens se va prezenta la Uniunea Națională a Barourilor din România, la Barourile componente în forma înregistrată și evidențiată în registrele publice din evidențele statului, va semna actele care sunt necesare, va exprima punctul de vedere în actele publice care sunt necesare, înțelegând ca semnătura delegatului nostru să fie opozabilă pe durata de valabilitate a Memorandumului de înțelegere.

Președintele Uniunii Avocaților
din Republica Moldova

Gheorghe Amihalachioaie